



Dipl.-Pol. Jana Maláčová, MSc.
ministřyně práce a sociálních věcí

V Praze dne 22. prosince 2020
Č. j.: MPSV-2020/246514-220

Vážené kolegyně a vážení kolegové,

rok 2020 byl pro všechny velmi náročný. Jako ministryně práce a sociálních věcí jsem ale nesmírně hrdá na Vás, na všechny zaměstnance, zaměstnankyně, dobrovolníky, studenty i zřizovatele, kteří společnými silami dokázali provést touto zatěžkávací zkouškou ty neohroženější z nás - klienty sociálních služeb. Chtěla bych Vám za Vaši celoroční práci velmi poděkovat a slíbit, že za Vás budu bojovat i v příštím roce. Dovolte mi krátce shrnout, co se povedlo letos.

V prvé řadě jsem velmi ráda, že se mi podařilo vyjednat od 1. ledna 2021 **navýšení platů pracovníkům v přímé péči i všem zaměstnancům zajišťující běžný chod sociálních služeb, a to o 10 %**. Pro zřizovatele je dobrá zpráva, že pro rok 2021 bylo v rámci schváleného státního rozpočtu vyčleněno pro oblast sociálních služeb rekordních 21 411 611 712 Kč, což je o 2,816 mld. Kč více než tomu bylo v tomto roce.

Pro rok 2020 se mi podařilo dodatečně zajistit ještě 5,2 mld. Kč na vícenáklady spojené s epidemií koronaviru. Z této částky bylo vyčerpáno 3 771 363 730 Kč. Zbylé finanční prostředky máme připraveny např. na mimořádný dotační titul na náklady spojené s testováním návštěv a testováním klientů, kteří budou o svátcích navštěvovat své blízké. Současně budu usilovat o další finanční prostředky na mimořádné finanční odměnění zaměstnanců v sociálních službách za pracovní nasazení během druhé vlny epidemie.

Uvědomuji si, že Vaše práce může být psychicky náročná a stresující, věřím ale, že pro mnohé z Vás je pomoc klientům stále naplňující. Přesto prosím, nezapomínejte na sebe. Péče o duševní zdraví je nezbytná, proto jsme ve spolupráci se Sociální klinikou zajistili psychologickou podporu, na kterou se můžete kdykoli obrátit. Více o možnostech této podpory naleznete na stránkách MPSV v záložce „Informace pro sociální služby“ nebo na tomto odkaze:

https://www.mpsv.cz/documents/20142/1248138/7_12_TZ_online_psycho_pomoc.pdf/

Vážené kolegyně a kolegové, přeji Vám klidné Vánoce a do Nového roku hodně štěstí, pohody a hlavně zdraví. Pevně věřím, že se nám příští rok podaří díky očkování návrat do normálního života. Věřte, že si Vaší práce a nasazení velmi vážím a nadále můžete počítat s mojí podporou.

S pozdravem

Jana Maláčová